11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.06.2014 22:59:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 17.06.2014 20:47:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288748/answer/288756




[Toxoxke Ha IIOCTBOCHAIUTENbHBIE U3MEHEeHUs. Ho ecniu eCTh Y4YaCTKU OEMUTMEHTAlIUKU Ha OPYTUX
Y49aCTKaX KOXKH, MOKHO OYMAThb O BUTUIIUTO.



